

# 茂名选手在省青少年射击锦标赛上射落两枚金牌

茂名晚报讯 记者张丁文 日前,2023年广东省青少年射击锦标赛上接连传来喜讯,茂名市射击队在气手枪和飞碟比赛中摘得两枚金牌,出色完成了比赛任务。

2023年广东省青少年射击(步手枪)锦标赛于7月13-21日在广州黄村体育训练中心举行,来自全省各地10个代表队的300多名运动员参赛。茂名籍选手吴汶桓在男子甲组10米气手枪个人(60发)项目的比赛中表现优异,资格赛559环排名

第四的他在决赛中稳扎稳打,打出237.4环排名第一,吴汶桓为茂名市射击队顺利拿下本次锦标赛决出的首枚金牌,赢得开门红。值得一提的是,吴汶桓曾在去年举行的广东省第十六届运动会射击比赛男子乙组10米气手枪项目中获得铜牌。

7月22日-29日,紧接着进行的2023年广东省青少年射击(飞碟)锦标赛在广州飞碟训练中心拉开序幕,全省7个代表队参与角逐。在女子甲组飞碟双向团体比赛中,代表

茂名市射击队参赛的冯锦嫫、吴洁恒、尤子心三位姑娘不负众望,获得该项目的金牌。

据市体校射击项目教练董莹介绍,市体校新校区正在加紧建设中,气手枪运动员目前转训外地,而飞碟项目茂名也暂时缺乏训练条件。面临异地训练的不利局面,茂名市射击队能够在教练和队员们的共同努力下,克服困难,不惧强手,顽强拼搏,拿下这两枚沉甸甸的金牌实属不易。



吴汶桓在比赛中。通讯员 杨海梅 摄

## “造血式”帮扶,助力文冲口村壮大集体经济 党群服务中心楼顶实现“阳光增收”



有关领导检查光伏电板及相关设施。邹玉芳 摄

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员邹玉芳 盛夏7月,正值用电高峰,茂南区新坡镇文冲口村党群服务中心楼顶分布式光伏发电项目成功并网发电。该项目由广东电网有限责任公司茂名茂南供电局捐资建设,总装机容量45KW,项目全容量并网后预计年发电量为4.95万千瓦时,年收入约2.2423万元。一度闲置的屋顶资源,变成了“阳光增收”的“绿色经济”,进一步壮大村集体经济。

文冲口村是茂南供电局驻镇帮扶镇扶村定点村,该村下辖10个自然村13个村民小组。光伏项目建设前,该村集体年收入约为3万元,属于集体经济收入薄弱村。

去年9月,茂南供电局向文冲口村捐赠21.6万元,用于发展村集体经济。茂南供电局、茂南区农业农村局、新坡镇委镇政府积极对该村开展产业调研,结合该村产业实际,积极响应国家“双碳”目标,因地制宜大力推广分布式能源服务——屋顶光伏发电项目,助力该村经济绿色、可持续发展,同时也为实现“碳达峰”“碳中和”目标贡献力量。

去年11月以来,在政企双方共同努力下,项目进展顺利,今年7月,顺利在党群服务中心办公楼楼顶安装了300平方米光伏电板及相关设施,近日,顺利并网发电。

文冲口村第一书记李华荣告诉

记者,文冲口村光伏项目装机容量约45KW,预计年发电量为4.95万千瓦时,按0.453元/度电价计算,如全部上网供电,可为文冲口村年增加2.2423万元纯收入,按使用期25年计算,可为该村带来56万元纯收入。发电收益主要用于文冲口村互助基金、教育基金、乡村振兴项目、农村人居环境整治、光伏项目后续维护及改造等。

“光伏发电的帮扶模式,一改过去‘输血式’帮扶为‘造血式’帮扶,有力地推动了能源清洁化生产,还能让村集体经济加速发展。”李华荣说道。

接下来,茂南供电局将持续规范并网管理服务,确保有效消纳清洁能源,有效利用光伏等清洁能源,同时将光伏产业与乡村振兴发展相结合,为“百县千镇万村高质量发展工程”提供能源保障。

据了解,近年来,茂南供电局累计向文冲口村捐赠25万余元,分别用于该村人居环境整治、光伏发电、关爱行动等。此外,茂南供电局还按月对茂南区8818户“低保户”“五保户”实行电量补贴,截至上年月底,累计减免56.13万千瓦时;动员干部职工参与消费帮扶,组织帮扶地区农产品进食堂、进工会慰问品,订购沃柑、荔枝等帮扶特色农产品,今年上半年完成消费帮扶额度6.15万元。

## 茂名石化: 在汽车轻量化浪潮中勇立潮头

茂名晚报讯 记者张海锋 通讯员捷捷 “我有一个梦想,有朝一日能够买到一台全部由茂名石化车用材料所生产的小汽车。”茂名石化研究院车用聚烯烃产品研发工程师封水彬博士笑着和茂名晚报记者说,“近年来,我们围绕汽车轻量化开展了多项研发,产品强度足重量低,足以让汽车‘减脂增肌’,离梦想实现也不远了。”

据了解,车用材料的轻量化是降低能耗、减少排放的最为有效的措施之一。在汽车轻量化中,国内目前约80%以上的汽车保险杠均是采用改性聚丙烯注塑成型的,而针对此改性行业需求现状,茂名石化分别开发了高熔指高抗冲K7726H、K9930H保险杠专用料。

此外,汽车燃油箱的以塑代钢也是汽车轻量化的一个典型。茂名石化的汽车燃油箱专用料HXB4505N已通过国家汽车质量检测中心严格的质量检测,使该公司成为我国第一家燃油箱专用料通过国家质量检测的企业。

目前,该牌号已长期用于在国内的某些汽车品牌,去年更是实现海外出口零的突破。

随着中国石化重大科技项目“绿色环保汽车轻量化材料技术开发与应用”的产业化实施,茂名石化作为主要参与单位之一,目前已有多个牌号及产品受到市场青睐,分别用于包括轮胎、保险杠、油箱、仪表板、车门护板、发动机冷却风管、蓄电池等多种车用轻量化零部件的生产。

近年来,茂名石化加强知名车企供应商市场调研及客户服务,进一步畅通“研产销”渠道,优化产品成型方案,指导客户对产品进行严苛的性能测试,为茂名石化产品赢得良好口碑,同时扩大产品销路,上半年产销量超过5100吨。

“车子越轻,才能越省油,我们的目标就是在保证安全性的前提下,用塑料取代金属,让环境友好走入汽车行业。”茂名石化研究院院长梁胜彪描绘了他们的蓝图。

### 失信案例

## 拖欠贷款不还 电白法院“限高”促其履责

茂名晚报讯 通讯员伍志敏 刘源平 “法官,我愿意还钱,能否对我解除强制措施?”近日,电白法院执行指挥中心接到被执行人王某的来电,表示已就欠款与申请执行人黄某达成和解协议,请求法官解除对其限制高消费措施。

这是一起买卖合同纠纷案件,经法院审理判处被告王某偿还原告黄某货款两万余元。判决生效后,王某拒不履行义务,经多次催要无果后,黄某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,法院向被执行人王某发出执行通知书并多次督促其履行还款义务,但王某均以各种理由推脱逃避,未主动履行义务。法院遂对王某依法采取限制高消费措施,并将有关信息在中国执行信息公开网上进行了公示。

限制高消费措施,对王某的日常

生活、工作、经营等各方面都带来了诸多限制和不便。不仅外出谈生意买不了飞机票和高铁票,住不了星级酒店,还可能影响到子女的读书等。王某一下子慌了,原来拖欠贷款、拒绝执行这些失信行为,会给自己及家人带来这么多的负面影响。他认识到自己的错误,主动联系申请执行人黄某,并积极筹款还钱,为自己的行为负责。于是,便有了开头的那一幕。

在执行法官的主持见证下,申请执行人黄某和被执行人王某达成了和解协议并履行完毕,王某当场向黄某支付了拖欠的全部款项并缴纳了执行费。法院依法解除对王某的限制高消费措施。

“终于不用处处受限了。”王某如释重负,“我一定会吸取教训,遵纪守法,做一个守信用的人,给孩子做个好榜样。”